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ATA DA sESSÃo ExTRAoRDtNÁnta oe euÁltse E JULGAMENTo DAS
PRoPosrAS rÉcutcas.

Concorrência No 2023.'l 0.16.1

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestados na consultoria
para supervisionar a execução das obras, açôes ambientais e sociais das
intervenções constantes no Programa de Saneamento e lnfraestrutura Urbana,
celebrado entre o Banco Latino-Americano de Desenvolvimento (CAF) e a
Secretaria Municipal de lnÍraestrutura de Juazeiro do Norte/CE, conforme projetos
e orçamentos constantes no Edital Convocatório.

Data da Sessão : 12 de março de 2Q24
Horário : 10:00 horas
Local : Prefeitura Municipal de Juazeiro do Norte
Endereço : Rua lnterventor Francisco Erivano Cruz, no 120 - 10 andar,
Centro - CEP: 63.010-015, Juazeiro do Norte/CE.

Aos doze dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, na cidade de
Juazeiro do Norte - CE, reuniu-se a Comissão Permanente de Licitação da
Prefeitura Ít/unicipal de Juazeiro do Norte, em sessão pública, nomeada pela
Portaria n" 0369/2023, de 23 de Março de 2023, do Senhor Prefeito Ítlunicipal,
sendo composta pelos membros Wandson de Freitas Pereira, Ana Régia dos
Santos Pinto e Romana Alves Santos, sob a presidência do primeiro, para que
fossem analisados e julgados os documentos contidos nos envelopes de propostas
técnicas das empresas habilitadas referentes à Licitação na modalidade
Concorrência n" 2023.10.16.1, cujo objeto supracitado. Pontualmente às '10:00

horas, o Senhor Presidente declarou que estavam abertos os trabalhos da
presente licitação, nomeando a senhora Ana Régia dos Santos Pinto para
secretariar a sessão. Desta feita, o senhor presidente apresentou o relatório de
análise das propostas técnicas elaborado pela Comissão Técnica Especial da
Secretaria de lnfraestrutura, composta pelos membros Sávio de Brito Fontenele;
Márcio André Bastos de Oliveira e Francisco Hemerson Vilar de Brito. Após a
conferência do mencionado relatório, com base no valor médio da nota final dos
integrantes da Comissão Técnica Especial, constatou-se o seguinte resultado:
ENGECONSULT CONSULTORES TECNICOS LTDA: média Íinal 96,67 (noventa
e seis vírgula sessenta e sete) pontos; QUANTA CONSULTORIA LTDA: média
final 86,00 (oitenta e seis) pontos; ASSIST CONSULTORES ASSOCIADOS LTDA:
média Íinal 80,00 (oitenta) pontos; TUV RHEINLAND DUCTOR LTDA: média final
78,00 (setenta e oito) pontos e HIDROCONSULT CONSULTORIA ESTUDOS E
PROJETOS LTDA: media Íinal 76,33 (setenta e seis vírgula trinta e três) pontos,
conforme relatório da Comissão Técnica Especial da Secretaria de lnfraestrutura
constante em anexo a este documento. Diante do exposto, o senhor presidente
inÍormou a todos os presentes que o resultado seria publicado na imprensa oficial
e em jornal de grande circulação no estado, ficando, após a mencionada
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publicação, aberto o ptazo paru a interposição de possíveis recursos junto ao
julgamento das propostas técnicas. Os envelopes de Propostas de Preços,
permanecerão em poder da Comissão de Licitação, devidamente lacrados. Nada

o

mais hav
presente
mim, ....

a tratar, o Senhor Presidente determinou que fosse encerrada a
o, do que para constar fora lavrada esta ata, que vai assinada por

Ana Régia dos Santos Pinto, que secretariei e pelos
demais membros da Comissão.

Assinaturas da Comissão de Licitação

Comissão

Função Nome Assinatura

srdente ndson de Freitas Pereira

embro ana Alves Santos

mbÍo na Régia dos Santos Pinto
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CONCORRÊNCh PÚ B LICA I NTERNAC I ONAL 2023,1 0.1 6.1

pRocESSO DE AVALIAçÃO OIS PROPOSTAS TÉCNICAS

Araliador I r Análise da licitante identificadâ na tabela abaixo

TóPrcos EMPRESA

DISCRIMINAÇÁO DA
PoNTUAÇÃo

ITEM
ENGECoNSULT coNsuLToREs rÉcNlcos LmA

PONTOS cLAssIFIcAcÁo oBsERvAÇôEs

l0 óTtMo

A empr€sa apr€sentou inlbmâçõcs e pÍoposições além e acrua das minrmls requcÍrdâr e

conhecimento protundo e abrangente sobrc supervisào lécnica. ambientâlc socirl de proEÍârDus

nruh'sctonais inlcgÍàdos.

Abordou com pÍofundidade aspectos dâ supervisào social e arnbient.rl. com píoposiÇõcs de

âções e fomâs de orgânizâção que indicam resuhados ,nais eficâzes c cticienles. no cômpo

lcórico c prático.

Essâ organazâção estrutural passa por etaD s de Planejamento, AnáIse dc projetos e Controle de

Fiscaliz!ção com elevado grau de obj€tividade e coerência com as cxigênciâs do EdiL.ll.

B I óTrMo

A €mpresa apresertou nfonmções e pÍoposições âlém c âcil1ü das rninimâs r€q[eridas c

conhecimento pÍofundo e ÂbÍang€nl€ dos assunlos rcltrcnles ao Programa de SrncnnrcDlo e

hlfra€struturd Urbanâ de JuâzÊiro, contextuâliznçào lodo o tópico conr as caraclcríricâs do

nrunicipro em questào.

c 6 BOM

A empre$ apresentou intormaçôes e proposiçôes acinh das miniürr requeridâs sobre os

principais problemâs â seÍem enfrenrados no decorÍer dos trabalhos dr SupeÍvisào do Pro8rârna.

aprcscntando concomitanlcmenlc possivcis soluçôcs plàusívcis c concrclâs. conduzindo mclhora

na qualidade dos serviços. em relaçào às expecralivas ioiciãis.

Í) 4 óTlMo

A empr€sâ apreseniou conhecimenro abÍang€nre e profundo das principâis ferÍamentas .le

controle para supcrvisionar a cxccuçào dc obÍas do progmnra, tmzcndo inlbrrrlaÇõcs alónr c

acima das míninas requcídas, descrêvêndo as ferramcntas em ruas áreas especilicas de

aplicaçâo ê rnovâções tecnológicas que podem conhbuiÍ na melhora da quâlidade dos serviços e

prol€tos.

A empÍcsa apíesentou âs inlbnnaçôes e proposiçôes acrn)â das milrirDas requcridrs pâÍ r)

nrelodologia a ser execulada no prcgan1a, rnoslrLrndo um conhecÍnento reórico âbrangcnte dos

assuntos rclacionâdos ao mótodo adotado, crn conlbnn;dâdc cour o cscopo c scNiços prcvistos

no Ternro de Relêrência-

A empresâ âpresentou iflfo.maÇôes e proposiçõcs âlém e acÍm dâs nrírrr»as reqLrcndfls c

conhecimento profundo e abl?ngcnre dos assuuros refeÍentes à descÍiçào c dclalhânrcnlo (ias

atividadcs refcrentes à mclodologia âdotâdâ pârâ a supervisào dc prolIanrls mullisctoriris
i egIados, com proposiçôes de açõês E orSanizâçâo qu€ indicanr resulrrdos 'n is cljcaTxs e

eficienles. no câmpo teórico e prático.

6 BOM

B 10 OTIMO

C t0 óTrMo

A empress apresentou informações e proposições âlém e aci'nâ das ní)imas reqüeridas sobÍe

fluxograma c cÍonogranrâ dâs atividâdcs c dc pürmânência dos proiissronoi' ulo(.rri,,s nfls

Âlividâdes prevrslas, demonstrândo conhecinrnlo proÍirndo c âbrângenrc .lo plâr)o dú s!púrvh.i,,
lécnica, descrcvendo minucios:rn€nre rs lunçõcs e rrvidadÊs no terrrpo.indicordo r.sullrdos
mdis efi(azes c eficienres. Io cd'tln,' rcóÍ,(u c prári(o.

cAT 2224ó9557/20183. ExPERIÊNctA
ANTERTOR DA

EMPRESA

5

B 5 cAÍ 2220464970/20t8

c 5 cAT 2220532030/2021

4. EQUIPE CHAYE
cAT N' 22246955712018 / CAT N' 22200469562/20 t8 / CAT N' 2220464 970,/10 I I / CA-r N'
2220563a0 t /2022 t CLT N" 2220500 t2 t/20t9

TOTAL 94

I. CONHECIMENTO DO
PROGRAMA

2. METODOLOGIA E
RG,lNtzAÇ^o Dos

TRABALIIOS
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CONCORRÊNCIA PÚ BLICA INTERNACIONAL 2023.1 O.í 6

pRocESSO DE AVALTAçÃO OeS PROPOSTAS TÉCNICAS

Ayaliador l: Análise dâ licitante identificada na tabela abaixo

TóPtcos I'MPRf,SA

DrscRrMrNAÇÃo D^
PoNTUAÇÃo

ITEM
QUANTA CONSULTORIA

PONTOS CLASSITICAÇÁO oBsERvÀcóEs

5 Mf,DIO
^ 

empresa apr€sentou inlbnnlçôcs e proposiçôes mínimas requerrdas dos nssuntos Ieltrentes a

supcÍvisào técnicâ, social c ambicntal dc progranras muhjsctoriais iúcgÍados, mostÍrndo unr

conheclmento do problema dos serviços envolvidos e evidências atÍavés de suírs cxpüriências,

que olerece condições de illuar o minimo exigido pelo Edital.

B 4 Mf,DIO
A empresa àpresentou inl-ormações e proposiçôes minimas requeÍ'das d.rs caraclcÍislicas do

píogÍama, nào apresentarldo âprofuÍldamento ta,npouco conLextualiz-âçâo conr as caract€ristrcâs

da cidadc

c 8 OTIMO

A empresa âprcscnrou proposiçôes lém e aciml das mínimas rcqucndas Íc,lrcnlcs iros

principais problenas a sercm unfrenrados no decon€r dos trâbalhos da Supcrvrsào do Prog mn.

apresentando conhecÍnento prohrndo e abrangente da siluaçào-pÍoblerna que poder)r dctcrDrrar
resultados mâis eficãzes e eficientes, errl relâção às expeclâtivas ü)iciâis.

D 4 óTrMo

A enrpresa âpresentou conheciN€nto abÍangente e profurdo das prinoipârs llrrunrcntas de

controle para supervisionsr â execuçào de obras do programâ, xazendo ilforDraç(')cs alêln c

acima das minitnas requ€Íidâs, descreveÍdo as ferramenlas em stras ijreâs especificâs de

aplicâçào Além de conlâr conr fsrramenla própria para a supe.visio de obft's. o quc iDdica

inovâçâo c melhoriâ na qualidâde do serviço

l0 OTIMO

A enrplesa aplescntou infonnüçôes e proposições alérn c acima rlas mininr.rs rcquelitias, ulén de

conhccimenlo pÍofundo e nbíangente dos método â seÍ aplicudo no scrviço d0 supcrvrsl'io de

progrâmas mullisctoriais inlc8râdos. corn foco tambénl nâs áÍcas â rbicntrl c social.()
detalhamento e â orgâniz!çào rndic0 Drelhora substancial da qualidâde do scrviço.

B 6 BOM
A empresa apreseniou as informações e pÍoposições acimâ das minimas requerklâs, nÍ)str ndo

um conhecimetno abrangente dos assuntos rêlacionâdos a descÍiçào, delalhamcnlo dc au!idndcs,
em conformidade com o escopo e sêrviços previstos no Termo de RelêÍanciô.

C J MEDIO

A empresÂ âpresentou infonnações e proposições minimâs Íequeridas dc ífuxogÍàmâ e

cronogrsma das !lividades, incluindo o cronogmmx de pennanéncm rlos proirssrtrncrs clocados

nas alividades previslas. , rúo nprcsenrando nenhum (ipo de rexto explicitlr!'o e oricrra.lor sobr€

as imagpÍr.\.

/ r. r:osnrÊxcrl
ANTERIOR DA

EMPRESA

5 cAT N. 998476/2023

B 5 ATESTADO N' I 3 4002/ 20 I 1

c cAT N.966t50/2020

4. EQUIPE CHAVE 25
cAT N' 966 t50/2020 / cAT N' 998476/2021 / CERTTDÃo ACERYo N' 114002/201 7 / cAT
982t70/2021 / CERTTDÀOi \À/EB - 33443/2009

TOTAL 80

I. CONHECIMENTO DO
PROGRAMA

2. METODOLOCIA E

ORCÀNIZAÇÃO DOS

TRABALHOS

í"r"^r*" \ld.- ô\ erà,
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CONCORRÊNCIA PÚBLICA TNTERNAGIONAL 2023.

pRocESSO DE AVALIAçÃO OaS PROPOSTAS TÉCNICAS

A\aliador l: Análisc da licitante rdentiÍicâdi! na tâbela abaixo

TóPtcos EMPRESA

DlscRlMlNAÇÂo DA
PoNTU^çÁo

ITEM
ASSIST CONSULTORES ASSOCIADOS LTl)A

PONTOS CLASSIFICAÇÁO oBsERvAcôEs

8 BOM

A cnlprcsâ aprcscntou informaçõcs c pÍoposiçõcs acima das mininras rcqucridas c conhcci$cnto

âbrangente dos âssuntos reÍcrenlcs à supe^'isào lécnica. anrbienlâl e social de prcgmnrJs

muiisetoriâis integmdos, com Íornrâ dc orgrniz:rçio qu€ passa pelo aDálise crítica de cstu(los c

pÍojelos, estÍa(égias de implântàçào c cstabelecimenlo de critérios de conlrolc lúcnrcos.

passando pelâ âvaliação de riscos, gemçào de rotinas e defiriçâo de indicadorcs.indicando

melhoÍias na qualidade do serviço a scr executâdo, em relâçào as expectativas iniciârs

B 6 BOM

A crnprcsâ aprcsentou conhccimcnLo âbrangcnlc dc todas as câractcrislicas do prugranra,

rrazendo informações além das mínimas reque.idas, descrevendo superfic;âlmenre os

compon€nles das metas do pÍogÍamâ de sânelnâ€nto € infraestrutuÍa urbana de Joazciro do

Noíe, sem a contetuâlizÂção com as caracteristicâs especil'icâs do municipio.

c 8 órlMo

A cmprcsa aprescntou inlormaçócs c proposiçõcs além c âcirna dâs nrinimas rcqucridas sobrc os

principâis problemâs a serem enfrcnta.los no dccorrer dos l.âbalhos da Süperyisào do ProgÍurnn,

apresentando coD}lecimenro prol'undo c ahÍanSente da siruaçào-problenu coru cspccrliünlJ(lcs
l@âis, que pod€m detenninaÍ resukâdos nrais cficazes e e|cier)les. conduzi«l(, cldÍJntcrrrü x

urne melhora substâncialna quâlidade dos serviços, em relaçào às €xpectarivas inicrars

D 3 BOM
A cmp.esâ âpresentou conhecinrcr)to âbràngenre dss pnncipüis aeEamentas dc conlrole para

stip€rvisioMr a execuçào de obras do progmmâ, trazendo fuÍbnnaçôes acina das minírlas
requeridâs.

10 óTrMo

A empresa apresentou as infornraçõcs o proposições além e acimâ dâs minimas rcqüeridls,
mostrnndo coDhecimento profundo e abrâDgente dos assuntos relâcionâdos à melodologia de

execução a ser adotada, em conformidade corr o escopo e serviços pr€visbs no Tenno dc

Referênciâ

B 6 BOM
A êmpresâ apresentou âs informâçõcs e proposições âcima das nríninras rcqucridas, nroslrundo

um conhecimetno abmÍrgenle dos âssunlos relâcionados.r descÍiçào c det,rlh.un€nto de

atividad€s, em conformidade com o cscopo r serviços previstos no Tenno de Reltróncia.

c I INSUFICIENTE
A cmprcsa nào apresentou todas as rnlbímaÇõ€s requeÍidas 

^ 
mesnrá deixou dc apresenlar o

cronograma das âtividades previsrrs. além de nào âprescnrar nerhum Iipo de texto explicatiro c
oricnrador sobrc as iÍnagcns.

3. ExPERTÊNctÀ
ANTERIOR DA

EMPRESA

5 ATESTADO CAT 32IO8O/202J

B 5 ATESTADO CAT 265145/2022 | ATESTADO 288140/2022

C 5 ATESTADO CAT I43377/20I7

4. EQUIPE CHAVE 25
CAT )21082/2023 i CA-l288145/2077 i CAÍ 165144i 2022 r CAT I9l llls,'2019 , CAT
2949»/102)

TOTÁ L a2

I. CONHECIMENTO DO
PROGRAMA

2. METODOLOGIA E

oRCANTzAçÀo Dos
TRABALHOS

tu/\ À-
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CONCORRÊNGIA PÚ BLICA INTERNAC IONAL 2023.10.19,1

pRocEsso DE AVALTAçÃO OeS PROPOSTAS TÉCNICAS

Avaliador l: Análise da licitante identificada nâ lâbela abaixo _,1
TóPrcos

ITEM
TI]V RHF,INI,AND PRECISI]I,Y RI(;IIT

oBsERvAcôES

5 MÉDro

A cmpÍcsa aprcscniou rnformaçôcs c proposiçõcs minimâs rcqucridas doi âssunros rcfcrcntcs a

supervisào técnrca, social e ambiental de programas mulliseioriais integÍados, nlostrando unr

conhecimenro do pÍoblema dos serviços €nvolvidos, mostrando evidênciâs rlÍavés de suâs

cxperiêncras, quc ofcÍccc condiçõcs dc aluar o mínimo cxigido pclo Edital.

B 4 MÉDIo
A enrpresn apresenlou inl'onnaçôcs e proposições minrma-s rcqucÍidas das caroctêrísncâs do

pro8râma, nâo apr€sentando aprolundamento a pâíir da conlcxluàlizáção com âs câracteríslrcas

da cidadc, além da falta de objctividade da proposra.

A empresa aprcsentou infonnâçõcs e proposiçôes alónl e acinrâ dâs nrinirnas rc!ueridâs sobrc os

principâis problemas a sercnr cnÍientados no dccorÍer dos rmbâlhus dâ Supelaisrio do Prograrrrn.

apÍesentândo conhecimcnto proiundô e íbÍaDgente da silurçào-prol)lern (lue podcrn delernrtrrJÍ

resullados mais eficâz€s c eficientes. conduzindo claramcnlc a urra nrelhora subslanciâi na

qualidrdc dos sen'iços. §nr ÍclJçio às eÀlrcrari\ rs inicÉis.

A cmprcsa aprcscntou conhccirncllto abru gcnic das principais fcnânrcrtas (lc co üolc pár':r

supervEionâr a execuçào dc obras do píogmma, trazendo infoÍmâçõcs acinra d.rs minim.rs

reque.idas.

C 8 OTIMO

D 3 BO[,1

l0 óT'rMo

A €mpresa apíesenlou intbrmâçôcs € proposiçôes além e acima das nrinimas Ícqueridâs c

coúecimento profundo c abÍangentc dos lnétodo a seÍ anlicado no seniço dc supcrvrsrio

técnicâ, ambichtâl e social dc progrâmas nruhhetoriâh integrudos, com Ílrmâs dc orgânizrçiú
que indicam uÍú melhora subslancial da qnalidade do sen'iço.

A empresâ ãpreseDtou as informâções e pÍoposições acina das minimas requrri.lâs. rnosrrando

um conhec imetno a bm ngente dos assunk,s Íelacionados â descriçào. detâlhânrnro de ati\idâdes,
em conformidade com o escopo e serviços previstos no Ternrc de ReleÉncrtl.

B 6 BOM

c 3 MEDIO

A enrpresâ apresentou ifoÍmações e proposiÇões mínimas requeridâs sobrc lluxo$ama e

cronogÍama dâs alividades e de peÍmânênciâ dos proirssronars alo.a.los nr5 JIrv'Jrdci prcvrstâs.

demonsr.rndo coúecrm€nto àbrângente do planô de supcrvisào, côrn proposiçôes dc açàes e

formâs de organizâçào que indicanr melhoràs no serviços exccurâdos.

5 ATESTADO N" I33l99-HABI

B ATESTADO N" 34lHAB'

c ÀTESTADO N' OI I/2OOIi HABI.C

25 CERTIDÀo SZo-66i61 i sz.o.66852 / sZo-682i4 / cAT r5 r0ó87 / cAT N" 2(,20r:r00068n2

TOTAL 79

EMPRESA

DISCRIMINAÇÃo DA
PoNTUAÇÃo

I

I

CONHECÍMENTO DO
PROGRAI\{A

2. METODOLOGIA E
oRGÀNIzÂÇÃo Dos

TRABALHOS

3, f,xPERrÊNcrA
ANTERIOR DA

EMPRESA

4. f,QUIPE CHAVE

Í-** *-* |

(88) 3512.3994 | seinfra @juazeiro.ce.gov. br
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CONCORRÊNCtA PÚBL!CA INTERNACIONAL 2023.10.

PROCESSO DE AVALTAçÃO OAS PROPOSTAS TÉCNTCAS

AlEliador l: Análise da licitante identiÍicada na tabela abaixo

EMPRESATóPrcos
DIScRIMINAÇÃo DA

PONTU

V. coruHecrutlto oo
PROGRAMA

2. METODOLOGIA E
oRGANTzAÇÃo Dos

TRABALHOS

J. ExPf,RrÊNCt^
ANTERIOR DA

EMPRESÀ

4. EQUIPE CHAYE

f.^--^"-"r-.- l,},\1"" -J"

(88) 3512.3994 | seinfra @ju azeiro.ce.gov. br

Av. Ailton Gomes, 2431 - Bairro Pirajá -.Juazeiro do Norte, CE
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ITEM) PONTOS cLAssIFrcACÃo
HIDROCONSULT CONSULTORIA ESTUDOS E PROJETOS LTDA

OBSERVÁ ES

5 MEDIO

A €mprêsÀ apr€sentou i,rfomüções e proposiçôes mírinüs requerida\ dos assu'lros rcÍàrcnrcs i
supenisão técnica, social e ambienrâl de pÍogmmas muhiseloriuis inÍeg.âdos. n)oslrândo um

conhecimcnto do pÍoblemâ dos seNiços envol!idos, mostrando evidências alravés dc suas

cxpcriôncias, quc ofcrcce condiçôcs dc atuar o minimo crigido pclo Ed al

B 4 MEDIO
A €nrprcsá apresenrou inlornrrÇões c prcposiçõês rnnrnnrs Ícqucr(lâs dns !aracterísticrs (io

prograrna, nào apÍcscntàndo âprolundânrcnto a pàrlir dâ conlcxtuâlizrç,o coln Is caracrcrislicâr

da cidade, âlém da falta de obj€rividade dâ propostâ.

C 8 óflMo

A ernprcsa apresenlou 
'nfornEções 

e proposiçôes âlérn e âcima das nrininras ftqucridas sobre os

principâis problemas a seÍenr enÍkntados no decorÍeÍ dos trabalhos da Supc11isão do Progrânra,

apÍesenrando conhecmenlo profundo e abrangente da situaçào-pÍoblemâ que podern delcrmirâr
resultâdos Írâ's eficazÊs e eficienrcs. conddndo claramentc a umr melhora substancial na

quâlidadc dos scrviços, cm rclíç5o as crpcctativas iniciris.

l BOMD

t0 OTIMO

A emprcsÀ âpÍesenlou conhecimento abrângente drs principais i€rrâmenl s de controle paft)

supervisionar a execuçâo d€ obms do programa, trazendo informâÇões lci a das mininr.rs

A €nlpresâ apÍesentou inÍbrmaçõcs e pÍoposiçôes âlém e âcirÍâ das r)rininlas Íequcridâs e

conhccinrcnlo píofundo c abmngcntc (los método a scr aplicado no sc^iço (lc supcÍvisào

técnicâ, ambiental c sociâl d€ programas multis€toriâis integrddos, conr lormxs de organiaç:ro
que indicamuma melhom substancial da qualidade do ser!'iço.

A empÍesá apresenlou as irlbrmaçôes e proposiçôes acimâ dâs nri ünâs requ!rid s. mosrÍr0do
um conhecrmelno abrangenle dos âssuntos rclacionados a d€scÍiÇào, dÊlalhánrnto de ali\ idàd'rs.

em confomidâde com o escopo e seÍviços previstos uo'l enno de Rcl'crêncin.

B 6 BOM

c l MEDIO

A empresâ âpíesentou iníbmlações e pÍoposições mínimas rcqLrcridas sobrc Íluxo$flna e

cronograma das alividad€s e dc pennanência dos proiissnnrais alosaJo' nx' rrtr dJ(l.s frcvislâs.
demonslrândo conhccrmenlo abmngenle do plâno de supeÍvisâo. con) proposiç(les de âçi)es e

fôrmas de organização qu€ indicâm melhoÍ.rs no seÍviços exêcutados-

5 ATESTÀDO N" I33/99-IIABI

ATESTÀDO N" ]4,TIABIB

ATESTÀDO N' OI I/2OOI/HABI.Gc

CERTIDÃo szo-ó6361 i szo-66852 / szo-68274 / cAT t5l06H7 i cAT N' ?óit0r100(ú8ri225

19TOTAL
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pRocESSO DE AVALTAçÃO OaS PROPOSTAS TÉCNICAS

or 2: Análi e da licitante identi A

TOPICOS ENIPRESA

DtScRtMINAÇÀo DA
PoNTUAÇÃo

ITEM
ENCECONSULT CONSULTORf, S TECNICOS LTDA

PONTOS cLAssrFlcÂcÀo oBSERVACóEs

l0 óTrMo

A emprcsa elaborou umâ análisc nrinuciosa dos conhccimcntos técnrcos. rmbientais e socr.ris

perlinenles aos progÍamas nrultissetoriais inlegrados, com especialaleDçiio volhd, p ra a gestào

socioambientâl. Tâl abordagenr coDduziu de lomra evidenre â uma subsrrneial melhoria n

qualidade dos serviços ol-€recidos, superflndo as cxpectalivas iniciflis cslâbcLlcrd.§. A proposl;r

âpresentada se destaca pelo seu el€vado grau de detalhamento, objetividadc c clarcTn

B 8 OTIMO

A cnrpresa exibiu un1 conhecimento sólido e uDu anúlise abEngeDle d s diver\âs làcet s do
progranü, conduzindo urm contextualizaçào delalhâda crn relaçào às caraclirisrrcas partioulnres

e às necessidades especiÍicas da cidade ern qucstào. Essa abordagc,n p«rlünda e pcrspicaz

pljrmiliu nma compreensào mais compl€ta e urna adaptaçâo m0is cllcâz dâs estràtégr s

ProPoslàs.

C 8 OTIMO
A empresâ conduziu urna a,rálise rnericulosa dos pot€nciais conlrareDrpos quê podcrrarn surgu

durante a implemenláçào do prograrna, identificando cadâ desatio com prccisào c olerecendo
soluções práticas e Íealiáveis para cada unl deles.

D 4 óTrMo

A empresa não apenas evidênciâ familiandâde com as principâis ferru,rrcntâs dc controle pnm

supervisionâr â execuçào dâs obras, rnas tâmbém destaca-se por sra capâcill dc de ircorpoÍaÍ
lecnologias de pontâ, como o Georadar e o Lâser &âDner, pârâ $Ínntir urnir nronirorizâÇir)

precisa e detalhada do progrcsso dos projeros. Além disso, ao implcrncnlâr estraré$as de Gúsrrio

dc Risco, demonsrra urn conpromisso sólido com a mitigaçào de possilcis contmtempos.

asscgurando urnâ execuçào suave e eficienre Ílas obras. Essa combin.rçio dc conhecimcnro

lécnico e ulilizaçào de ferrâmcnlas modemas ressâlta a €xceléncia e a inovlçio nos processos dc

con(role e geslão da empÍcsa.

A cmpresa apresentou de folmê detâlhadâ e precisâ a metodologia qrc scú flplicâda düíânte â

supervisão do progrâmâ, dernonstraodo um compromisso sólido cnr Lmcccr Íll]0 corrprccnsàú
abmngent€ e clâra de como as atividâdes s€rão conduzidas. Além d;sro. cssa exposiç.io

rninuciosâ penxtiu uma conelaçâo concrela e sitEificativa com o Êscopo dr serviços pre!islos

no TeÍmo de RefeÍênciâ,

t0 óTrMo

B 10 OTIMO

A €mpresa conduziu de mâneirâ excmplâÍ a des(riçÀo, dctalhamenro c pl rclânrcnlo das

âlividadcs, deslacândo-sc pcla clarerr c objcti!idâdc aprcscnràdrs. Cndr ct"p, tui
minuciosa,nente delineado, demonstÍando um cuidâdoso p.ocesso de scqucncirmento que segrc

u'na lógica plausívcl c cocrcntc. Tal aborda8cnr nrcticulosa nio fcnas tbmccc rnra

compreensào abrangente d0s tarctàsenvolvidas.

C 10 OTIMO

A cmprcsâ âprcscnlou unr lluograma cxccpcionalmcnlc dctalhado. quc àbrângc lodas as

atividsdes planejâdes par! r supervisào, olerecendo uma visào complera e precisa do processo.

Cadâ etapa foi cuidâdosamente delinêâda. demonstrando um comproDisso corn à rÍânsparêncra

e ê oÍgAnizÁção. AIém disso. o cronogramâ de pcrmrnência dos prolissionâis foi elâborado de

forma a proporcionar clarcza c objctividadc, laciliratrdo a conrprccnsão dos pr zos c a alocaçr:o

de recursos de mane,ía eílcienle,

c A'l 2224695s',t/20fi13. ExPERIÊNctA
ANTERJOR DA

EMPRESA

5

B 5 cAÍ 22204(A9 70t20tll

c^T 2220532030/202t

( 
^T 

N" 22246955712018 / CAT N" 222004695621201Ii / C^T N" 222044,,197(r2018 I CAT N"
2220563a0t/2022 i CA'l N' 22t0500I2I/20II

C 5

4, EQUIPE CHAVE 25

t00TOTAL

I. CONHECIMENTO DO
PROGRÁMA

2. METODOLOGIÀ E
RGANtzAÇÁo Dos

TRABALHOS
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I

TóPrcos EI}IPRESA
DIScRtMtNAÇÃo DA

PoNTUAÇÂo
ITEM OUANTA CONSULTORIA

PONTOS cLAsstFlcÁÇÃo oBSERvACÕEs

I. CONHECIMf,NTO DO
PROGRAMA

E BOM

A enlPresa nào âpcnàs descrevÉu os coDhecimênlos técrico. ambreDtal c socral do5 p.ogramas

nruhrssetoriâis rtÍcgrâdos. mrs tâmbém cviderciou unrà ênlase sisnrliclrÀa na Ee§âo
socio!mbieDral. Essc cnloqre conribuiu de ,nâneira cl0ra c tansi\cl para uoü melhoria

subsl.lncia1 a qualidade do n rcnal er)viado. supeÍar)do us crpecrxri\rs irici is €stíhelecidas

No enranro, é imNnaDre resslr r que. apesr dos resulrados po$rrvos t'leallçados. a Drupoía
podeÍia ter sido ainda nrais aprirnorada conr urir, aborda8e'n mais abonrcDr. € obisrivu.

B ó BOM

A empresa exibiu u'n enteDdirn€nro âmIlo de rôdâs rs carucrerísticus do prorlrrrrâ, poré,rr nào

realizôu uÍna conrextualizaçâo âdcquada corn as especificidades da cidade ern quesrao Enrbor!

tcnha demo.írcdo um conhecinrcnlo abrangcnt€ do progÍâ'na em si. ir lalra de rnregrâçào com

as camclerislicâs locais pode lmitar a eficicia € a Íelevància da propúÍa parà â connrnidadc

Umu análise mais pÍolunda e concctada conr o contexro rrrbano leria enrhrccido a nboÍdr-rem e

lo.talecido â âplicâbilidâde do progrâ'na,rs necessidâd€s k'cais

C óTDto
A cnpresa conduziu umâ aúlisc nlehculos! dos porênciais conrÍarcr)rpos que podcrianr suÍ-{ir

duraurc a implenrcnÍaçào do pÍ)rrana. idenrificaDdo cada desafio con) nrccielo c olcÍeccndo

sotuçôes prálicâs e realrrjvch pnrr cada Lm d(1c..

D 4 óTr[ío

A cmprcsa nâo apcnas cvidcnciâ lãmiliâÍidaúc com as principais lcÍ.Dr..ras dr cofli(nc pam

süpcrvisioíâr â êxccução dãs obÍâs, nus rambam dêsrâcâ-sr pôr soâ cnplcrdadc dc urcorporar

lccnologias, como DÍonc c o soiiwarc pÍópÍio chamado BENTIIAM. para g rlüiÍ um

monirorizÀção pÍec,sâ e del!llâdâ do progressô dos prcjetos.

2. METODOLOCIA E

oRcÀNr,âÇÃo Dos
TRÁBÀLHOS

t0 OTIMO

A emprcsa apÍês€nton de formâ detalhâdâ e precisâ â mcrodologrâ qu{ sÊÍá aplicada durante a

supcrvisâo do progrâmâ, dcmonsr6ndo um compromisso sólido cm ,õrncccr uma comprccnsâo

abrangcnlc c claÍa dc como ns ârividadcs scrão conduzidâs Alónr disso, cssr crnosiçâo

minucios{ permiliu unrn correlaçio coícÍeta c signifieariv com o esçopo de serviços previsÍos

no Termo de Referênciâ.

A empresa conduzru de nraneirâ exemplar â d€scriçáo. iletálhlnrcnro Ê planei nr.nro das

atividâdes, desracando-se pela clarezâ c objetividadc apresenrir(l r. Cadâ erapa ioi
inuciosamentê delineadâ. denro,rsrrando uDr cuidâdoso prclcsso de \c!ucnciâDrenro (tue segue

u'na lógica plausilc1 c cocÍcnrc. Tal abordagcm mcriculos. niio Npcnas íi,.nccc um

comprccnsão abrangcntc das rârcaâs cnvolvidâs.

A €nrpresâ ateDdeu às exigências básicas (lo ilern, rnas há esprço p rd rnclhoria\ sigtrillcàtiv.s,
especi lmênle ê'n reloção á trsnspaÍéncia do cÍonograrnâ de pennunatrcia dos proÍissionais

ãlocâdos nas âtividâdes previías. É crucial csrlarecer o proc.sso urili2ldo paru ch.gar aos

índic€s do quanlitativo nrênsal.

B 10 óTrMo

c 6 BOM

3. f,xPERrÊNcL\
-\N I ERIOR DA

EIIIPRf,SÂ

5 cAT N.99E476/2021

B 5 ATESIADO N" l]4002.',20r1

cAT N'966t50/2020C 5

4. EQUTPE CHAVU 25

TOTÀL 92

ug

iI

CAl N' 966 150/2020 / cAT N" 99E476/2021 / cl]trtDÂo 
^( 

ERvo N" t j4002/20 l] / ('AT
982t70/202I / cEtt'l rDÀo: wl-B -:844:r/2(x,9
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Ar,aliador 2: Alálise da licitante identiÍicada na tabcla âbâixo

EIlIPRESATOPICOS
ASSIST CONSULTORES ÀSSOCIADOS L'I'DA

oBsERvAcÕES
DISCRIMINAÇÃO DA

PoNTUÂÇÁo
ITEM

PONTOS CLÀSSIFICAÇÃO

6 BOM

A emprcsâ nào apenas descreveu os conhecirnenlos Iécnico. crnbienlâl c rocial dos Drogrrmas

mukissetoriais integÍados, ,nas lanúém evidenciou uma ônlase signilicaliva fr gestào

socroambiental. Esse enloque contribuiu dc rnrnena clarâ e tangivcl para uma melhori.r

substancial na quâlidade do malcÍial cnviado, supemndo âs cxpect0tivfls iniciais esrabulccidas.

No cnr0nlo, é impoíanlc ícssâlr!Í quc, âpcsâr dos resultados positi!os alcrnçrdos, a propoía

podena ler sido aindâ mais apri'noru(la com uma abordag€m rnais übrangcnteqobjgliva.

B ó BOM

4 MÉDIo

A cmpresa exibiu um conl)ecimcnto âbÍangcnle de todas irs càÍnct.Íislicâs do progràmâ,

abordando superllciâlmcnte os objcrilos e áÍcas dc aruaçiro dc scüs cornpoDenres nn cidade.

Emborâ tenha aprescntado uma comprccnsào sólida do progrârna conro nrn rodo. um.

cxploraçào mais pÍolünda dos obletivos espccíl;cos e das árc s de llluaçào tcriâ cnr quccrdo

àindâ mais.r proposlâ. lbmecendo umir visão rnâi! comple!â c de(âl}llrd dú iurp.tcro lotcncilldo
pro8râma nâ comrnidade local.

A empresa investiu considerável loco âbordando os desafios crrstcntes nu cidade. corrrudo. niú
priorizou a ânálise dos potenciais obsráculos que poderiam suÍg1r dlríantc a rmplerncnlâçào do

progÍama em discussào

4 óTrMoD

l0 óTrMo

B l0 óTrMo

A empresa nào apênas evidencia familiandade com Às nrincipais fenâmcntas de conlrol€ pâra

supervhionâr a ex€c çào das obras. ,nâs tâmbém destâca-sc por suâ capâcidade de incorpoÍar
tecnologius, como o progrâma SAFF.

A emprcs0 apresentou de torm détalhâda e pÍecisa a merodôbgia quc rcri âplcrdà durnr( x

supêrvNào do progÍanrâ, dcmollstündo um conrpromiaso sólido eÍn lbmcccr tlmâ conrFeen\iú
abrangenre e claÍa de co'no as atividad€s serão conduzidas Alérrr disso, esstl c\posiçio
mrnuciosa permitiu umâ côrrclaçào concrcta e si8nificaliva com o cscopo de servrços p,cvislos

no Tenno d€ Referência-

A empresâ conduziu de maneiÍa exemplar a descíçào. delalhamenro e planelanrcnro das

atividades, destacândo-se pela clarez, e objetividade ,presentudus Cada crâpa toi

minuciosârn€nte delineaila, denrcníÍando um cuidadoso proc€sso de sequenciârDento quc segue

uma lógica plausivcl c cocrcntc. Tal abordagcm mctrculosâ nào apcnns fomscc unu
comprccnsào abÍantscntr dcs larcfus cn!oh idrs.

c I INSUFICIENTE
A empres0 não apÍescntou todís Âs intormaçôcs requeridas. À mevn dcixou de prcscutâr o

cronograma das atividades previsras, âlém de niio âpresentar ncnhum tDo de lexto crplicàtivo e

orientador sobre as imagens

5 ATESTADO CAT 32IO8O/202]

B 5

C 5

ATESTADO CAT 2ó5I45/2022 / ATESTADO 28RI4OI2O22

ATESTADO CAT I4]]77120I7

4. EQUTPE CHAVE 25
cAT 321082/202t / CAl 28tl45/2022 / CAT 2651,r-1l2022 / CAT I9-l t0lr/2019 / CA]
294923/2023

8lTOTAL

'. CONHECII\IENI'O DO
PROGRAMA

2. METODOLOGIA f,
oRCANIZAÇÂo Dos

TRABALHOS

3. ExPERtÊNCtA
ANTER]OR DA

EIIIPRESA
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I

l"-,.^--,a-

(88) 3512.3994 | seinfra @juazeiro.ce.gov. br

Av. Ailton Gomes,2431 - Bairro Pirajá - Juazeiro do Norte, CE

l
T $iF



seÉF-jl

JUAXEIR§
O" NORTE

§{,r:f íl Ísr I r,l }{l: ;,, I * tl.:n." r

c! e I n fraes tt'uiiir'.i - .!ílr\rti? r

mM§sÂo0E
tha

CONCORRÊNCIA PU BLICA INTERNACIONAL 2023.1 O.í 6.

pRocEsso DE AVALTAçÃo oas PRoPoSTAS TÉCNICAS

I. CONHECIMf,NTO DO
PROCRAMA

2. METODOLOCIÂ E
oRcANrzAÇÁ0 Dos

TRABALHOS

lise da li itante identiÍicada na tabela a xo
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TóPtcos EMPRESA
TI-IV RHEINLAND PRECISELY RIGHT

ÍTf,M
PONTOS cLAsstFlcAcÁo oBsERvAcÕEs

DTScRIMINAÇÃo DA
PoNTUÂÇÀo

5 TÍEDIO

EDrbora a emprcsâ tcnha dcmonstrado cornpctênciâ ao dcscrcvcr os conhccimcntos lócni.o,
ambienlâl e social dos pÍogÍarms nrulthsetonais inle8rados, ressâllando suas experiéDcirs

proÍissioniis como rcspaldo paía âtender âos Íequisitos mínitnos do Editrl. há unrL' lacurra

peícepiivel enr rermos de objetividâdc n0 propostâ ê na geslio írcioambrcnlâI. Esl Ídllr de

objctividade pode sugerir umâ Decessidade de âprinroramen«) nâ foDulaçào de csulrésiir
clÂÍâs e d;eciooâdas, b€m como na inrplem€ntâçào de prálicrs Duis e[cizcs prrrtl lidâÍ eorn ils

qucstões socioambientais pcninentes ao projero.

B 4 MEDIO

A empÍeM evideDciou urn conhscimento básico de todas as círrrclcÍísticfls do proglanÚ. poram

delxou â des€jâr ía conlextuâlizilçào com as paÍiculandadcs da ckladc cm quesrào. Embom

lcíha conp.ccndido os aspcctôs fundamcntais do pro8ranra, a 1àltâ dc rnrcgrâçào com o

conlexto locâl pode compÍome(er â cfrcácia e relevánciâ dâ pÍopo«a pàra comunidâdc. ljmâ
anális€ mais profundâ e alinhadâ com as oomcteristic0s especillcas dâ cidnde leria enriquecido a

abordâgeq tomando-a rnâis adaptada € significariva para as necessidâdes loc.ris.

c 4 MEDIO

Além dc simplcsmcntc mcnc:onar os possivcis problcrl)as quc podcm surgn d rrtrtc o p()grâ,rrn,

é cÍucial que â enrpresa âpresente umâ sequência clarÂ de reso[rçôes c dclnlhe suas esIÍllég]rc
pâía lidaÍ com esses desafios. Isso inchi não âpcnâs identiticnr os p.obicn)âs porenei is. rDns

também fomecer soluções concretas e âbrâng€ntes para cada um deles. Delalhâr as ten(ali! rir de

rcsolvcr os possivcis problcnras dcmonslra um comprornisso cort â cticácra c a prcparaçào para

superâÍ obstáculos, gdrantindo âssim üma execução b€m-sucedida do proEânllr.

2 MEDIOD

A dêscrçào das fermmerÍas a sercn u(ilizâdâs ra supervisào nâo foi sufic;erltemente detalhada

É fundarnental fomeceÍ umâ exnlicação mais âbranBente sobrc quàis l-crrâmenlas scràu

empíegadas e como serào aplicadâs duÍaole o processo de supeÍvisào

t0 óTrMo

A êmpíesa ápresênlou de fonm detalh dâ e precisá a metodologia quc será aplcada durante a

supervisão do progmma, demonstíândo um comprcmisso sólido cm lorncccr llnn conllícenÇu
âbrângente e claÍâ de corno âs atividodcs serào conduzidas. 

^lém 
disÍ). cssa erposiçi(l

minuciosâ pcnniliu unrâ coríclâçio concrctu c signillcrtrvâ cortr o cscopo dc scr\ rçor |rü\ r\tos

no Termo de Refcrência.

B l0 OTIMO

A enpresa conduziu de mâneira exEmphr a descriçào, d€l.rlhlnrento c plânejanrcnto das

arividades, deslacando-se pcla clare7jl c objelividade apresenladas. Cada etâpfl foi
minuciosámerle delineada, denronsúardo um cuidadoso proccsso de sequcrcrarDenro que s€gue

uma lógica plâusivel e coeÍente. Tal abordaBem meticulosâ nio Íre as fomece umâ

comprtensâo abr!ngÊnte das larclàs unvoh idas.

C 3 MEDIO

A empresâ demonslrou contomridade com as exigências bísicas estipulfldas no it€m. No cntnnlo,
âo arralisar mârs delalhudatnenle. toDra-se evi(lerte que exisleD áreas que poden ser

âpnNoradâs parâ clcvâr âinda nrâis â qualidodc do trâbâlho cnlrcguc- Eslccillcanrcnls, dcsrâcn-

se a necessidadc de uma descriçào mais brân8Ente e p.ecisa do cronogrârna. Emboltl renham

sido apresentados informâçô€s sobre o tEmpo nccessáÍio pârd o conclusào dâs târclàs- umu risio
mais deÍâlhâdâ e ôÍgani?ad.r das etapas do proJelo seria benética I0corporar elerrrenros corno

marcos impodântes. recnísos âlocrdos c eventuâis dcpendências entÍe trs âli!idadcs poderia

proporcionar uma compreensâo ais claÍa do plânejâmento tcmporal do pÍoicto.

ATES'I"ADO N' I3]/99.HABI

B 5 ATESTADO N'34/HABI
3. ExPf,RrÊNCtA

^NTERIOR 
DA

EMPRESA c 5 ATESTADO N' 0l r/2001/HABI-C

cERTtDÀo szo-6616 t / szo-668s2 / szo-6132i4 / cAT t-510687 / cAT N" 2620Ú0006ri824. EQUIPE CÍIAVE

?8TOTÀL
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CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL 2023.10.16.1

PROCESSO DE AVALTAçÃO DAS PROPOSTAS TÉCNTCAS

iador 2 Arálise da rcitant identificada na tabela a lxo

róPlcos E]\I PRESA
IIIDROCONSULT CONSULTORIA ESTUDOS E PROJETOS LTDADISCRIMINÁÇAO DA

PoNTUAÇÀo
ITEITI

PONTOS cÍ-AsstFIcAcÃo OBSERvAcÕEs

5 MÉDro

A empresir lomeccu umâ descriçào sLrpeÍ6ciâl dos conhccnren«rs léenrco. Inrbicnlal c \ocial
dos progranras tnultsscloÍars nrtcgrados. quc cnrbora nào rndiquc unr coDhecrnrcrúo nrsuiicrctrlc

dos tcmâs, sugcrc quc as pÍopostàs d0 crrpÍcsâ podc nâo àtcndcr adcqurd nrcntc is cÀpcclali!às
minimas €nr t€rmos de qualidadc dos seniços que ela sc compromcte a olereccr Essas lacunàs

podem levnntar preocupâçócs sobrc a capâcidâde ds empÍesa dc fornEccÍ soluçi)cs abrargenLcs

e eficazes, desracando a necessidâde de unla revisão rnâis deralhada c umâ âbordagcm mrrs
robusta c objcriva pam gãrantií unú maioÍ quâlidadc.

B 4 MÉDro

A crnprcsa cxibiu um conhccimcnro básico dc todas as carâctcrislicÍs do progrànl.r. no cnlânlo,
Dào se mosrÍou obielivâ rrâ proposrâ âÍtrcsentàdâ A tàllâ dc ohjelividude pode indre Í umtr

aboÍdagem pouco c,ârâ ou diÍecionrdâ, o que pode compromclcr eílctiei e I !i bilidade dâ

pÍoposfâ.

c 4 MÉDIo

Foi dentilicado ulr) número linrirudo de possivcis problcmas que podern surgir durantc â

inplcmenraçào do programâ. Para garanlir unu abordagcn mâis al)rângcDrc c cllcaz, ó ssscnciál

destacar uma gama nra§ 0mplâ de ponros de preocupaçâo e demonstr r como a empresâ eslá

prepaÍâda paÍa lidar com cadâ um deles Um mârcÍ detâlharn€nto sobre as eslralógias espccilicfls

€ os recursos disponiveis parâ enfrentar esses problemas s€ria lundamenl l paÍâ foareccr umu

visão rnâs complela e conÍiávei do gerencian)enlo.

D I INSUFICIENTE
A descrição das ferrâmerrtas a seÍcrn utilizrdas na supervrsào nào foi suhcrenlêrftnte Lltlalhad .

É fuídamentâl fomeceí umâ explicação mais abrangente sobre qulis feúarrentns serào

empregadas e como selão aplicadas dumntc o processo de supervisão.

t0 ófiMo

A empresÂ.rpresentou de lbnna dutalhada c precisa a metodologia quc scrá âplicfldà durârte a

supen'isão do proSrama, denDrstrando urn con»romisso sólido cnr to cec! u ra eonrpreenio
âbrangcnlc c clara dc como as àtividodcs scrào corrduadas 

^lórn 
rlisso, cssa cxposiçio

minuciosa permitiu umâ corÍelâçào concrela e signiticâliva corn o Êscono de scÍ!iços nÍcvislos
no Termo de Relàrénciâ.

6 BOM
A empÍesn precrsa melhomr a descriçào. o deralhâmcnlo e o plancjrrmcnlo das atividades.

focando na clâreza e obietivdâde. Câda eiâpa precisâ ser (ieli'reada, (lernonstmlldo u,n

cuidâdoso processo de sequencianrcnlo quc scgue uma lógica plausivel s co.rerrtc.
B

c l0 óTrMo

A empresa apresenlou urn fluxograma excepcionalmenre dctalhâdo, que abrange l(xlas as

âlividâdes planejadas para a sup€í\isào. olêrecendo uín visão conrpletfl e pÍecisa do pÍoccsso

Cada etaps foi cuidadosamente dclineado. demonÍrando um €onproDrÀso com n lÍânsDiirêncra

e â organizrçào. Além di$o, o cronogrãma de peÍmanéncia dos profissionais foi elaborâdo de

fomü a proporcionâr clarêzir e objcrividade, fâcililândo a comprc€nsào dos prazos c a alocôçào

de recursos de maneirâ eficienlc.

cATN" 26202200035635

B s cAT N" 2620200010993

5 cAT N', 2620t60009400

3. Ex?ERtÊNctÂ
ANTER.IOR DA

EMPRESA C

25
CAT N" 2620220010624 i CÀT N' 2620200010991 / C^T N" 2í,2022Cr01 0í'88 / C^T
2620200O04484 / CA'l 25Ítr2(,Ct7

4. EQUIPE CHAVE

TOTAL t0

CONHECIMENTO DO
PROGRAMA

2. Mf,TODOLOGIA E
ORGANIZAÇÃO DOS

TRÀBALHOS
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CON GORRÊN C tA PÚ B LICA ! NTERNAC IONAL 2023.1 0.1 6.1

pRocESSO DE AVALTAçÃO OnS PROPOSTAS TÉCNICAS

AraliadoÍ 3: Análisc da licitante identrficada na tabcla abaixo

TóPrcos EMPRESA
ENGECONSULT CONSULTORES TECNICOS LTDÂ.

cLAsstFrcAcÂo oBSERvAcôEs
DtScRIMtNAÇÃo DA

PoNTUAÇÃo
ÍTEM

PONTOS

l0 óTrMo

À empresâ descreveu os conhecimcntos técnico. ambicnrâle soc'â1dc nrc!Íâmas multiscroÍiais

inregrados, dando ênfase na gesrio socioambienral, dc lormâ âbÍangcnlc e âprofundâda no

calnpo tcorico c pratico, propondo inovaçôcs mctodologicas c coDduzirrdo claranrcnrc, uni

melhora subíancial na qualidade dos serviços, em Íelaçào às expcclalivas iniciais. Apresenlando

€levado grâu de âbordageD e obictividade na propostâ.

óTrMo
A empresa dernonslrou conhecifl)ento e estüdo profLrndo e abrangenre dc todus as caracrcrís(cIs

do programa, rcâli?ândo conlcxtuâli7nçào com as caractcristicas da cid,rds Aprcscnlan(io

elevado Bmu de abordagem e objelividflde nâ proposl0.
B 8

E óTÍMo

A emprcso realimu o delalhamcnto dos possiveis problemas que podcnr ocDner duraDlt a

cxecução do progÍa,na, aprcscntando concoDritanlc,rcnrc possí!cis soluçõcs plnushc,s.
concrehs, demoírando conhecrmcnto prolundo e abÍângeíte dos assLrntos no cirmpo tconoo e

pratico. ConduziDdo claramenrc â uma Drelhora subíâncial na qualklâdc dos serviços, errt

relação às expectâtivas iniciâis.

C

4D óTrMo

6 BOM

B 10 óflMo

A empr€sâ apÍesenlou conhccirnento profundo e abrangente das ferranrent s. dcscÍev€ndo-as e

evidenciando s€us beneficios c aphrabilidades Í.lul.dntc a execuçâo do pÍogrt'nr . Irropondo

inovações merodoloSicas no cflrnpo pratico e teorico. corduzrndo clnÍarncnlc uma rnclhorâ

substancial na quâlidade dos seryiços, cm relação âs expectativas iniciflis.

A cmpresa apresentou uma nretologra a ser adotüda, denrcnstÍando conhccirrrcnlo dbrânqeDre dc

loJos os rssunros. mas nào sc uproürrdJlJo ao rscopo r scn'iços prcvn"'.

A €mpr€sa descreveu e detnlho as atividades a s€rem r€alizádâs dur.rnte r e)iecuçio do
progÉma, apresentândo. de lonnr objehva, etapas que devern ser seguj(lxs prru obrençào dc

rcsullados rnais cficazcs c cficicnlcs

c IO óTlMo

A emprcsâ apresentou o fluxogÍârra de rnaneira objerivâ e de fâcil enleD(li enro, relacionan(io

as atividadcs dcscritas no itcnr anrcrior. aprcsenlou o cronogranra dessas llliv!dcs c,n rclaçào ao

peÍiodo do pÍogÍanrâ e apresenlou o conogroma de permanencia de prolissinolis, dcscrevendo n

suâ estÍutuÍa organizacronal e as átribu4ôes quc cada lrtegtantc pcrlcnccrrte a cla terâ no

decorÍêÍ do l'logrãmâ, nDstrando umâ matnz de responsabihdâdc pârn cnda conponcnle do
p.ogmma (supervisào de obras, supen,isÀo socioambrental ê UCP) Poíanto 0 empresâ moslrou

infonnçàocs c pÍoposiçôcs âcinu dâs minilnas rcqucridas, com conhcci rcnto rroÍüDdo c

abrang€nte dos assuntos reâlicionâdos.

5 cAÍ 222469557 /2018

B 5 cAÍ 222M64970t20 t8
J. EXPERTTNCIA
ANTERIOR DA

f,UPRESÀ C s c A-t 2220532030/2021

cAT N' 2224ó9557/20I8 / C 

^T 
N" 2220046956?i20 t Íi i CAT N' 22204649?0i 20 r8 I CAT N'

222056380112022 / CAT N" 2220500 t21l20 t9
4. EQUIPE CHÂVf,

TOTAL 96

CONHECIMENTO DO
PROGRAMÀ

!, METODOLOGIA E

ORGANIZAÇÀO DOS
TRÁBALHOS

k
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CON CORRÊNC !A PÚ B LICA ! NTERNAC IONAL 2023.1 0.1 6.í
pRocESSO DE AVALIAçÃO ORS PROPOSTAS TÉCNICAS

Arraliador 3: Análise da licirante identificada na tabela abaixo

TóPrcos EMPRESA

DISCRIMINAÇÃO DA
PoNTUAÇÃo

ITE]\í
QUANTÁ CONSULTORIÂ

PONTOS ct-AsstFIC^ÇAo oBsERvAÇóEs

5 MEDIO

A empresa descÍeveu os conhecimentos técnico, ambientale sociâlde progra,nâs mrltrseton.ris

intcgrados, aprcscntado iltonnaçõcs rnnrínâs rcquc.idas, corr enÍàsc cnr suns cxpcriôncrnr

profissronais, mosríando evidêrrciâ de que oltrece condiçô€s de atuar corl'onrc o mirrmo

ex,grdo. porém nào apresenlíndo objelivrdâde na proposla c nâ gcs!ào socio rDbfunlal

A €mpresn demonstrou conhecimenlo abrangcnte de todâs âs câractcrisricâs do progranra,

:rprescnlllndo inlonnaçõcs ircina da requcridâ. mas nâo Ícalizando contuxluali/rçrio con as

caracteristicas da cidad€, carlclerizando uma tâhâ de aprotirrdarncnlo do dssurr«r. Porlanto, .r

empresâ indica umâ melhoriil na qualidade dos sen'iços a scÍcm execuradas. crn rclaçào âs

cxpcclativas inicias.

A cmprcsa rcalizoü o dclâlhanrcnto dos possivcis problcnrus cl s podcnr ocorrcr dumnre 0

execuçdo do progmma, Àprcscntando concon)ilantemente possivcis soluçõÉs plâush,cis ij
concretãs, corduzindo claramerre a uma melhora subsranciãl nâ quâlidade dos \crvrços. em

relaçào às expectalivâs iniciais.

A empresâ apresentou corhccinrento profurdo c abrangente dâs fclTâmcntas. dcscrcvendo âs c

evidencialdo seus benel]cios e aplicabilidÂdes dumnte a execuçào do progÍarnn. Propondo

inovaçõ€s m€todologicas no câmpo pralico c leorico, condrEindo clâran)entc a unu 
'neurora

subslancial na qualidade dos sen'iços, em Íelaçào as exp€ctâtilas iniciais.

A empÍesa ap,esenlou m€todologias em varias areas que compõe o escopo do programa

(supervisâo dc campo, supervjsào de servjços e obrâs esDecificas, §upcrvisâo 0rnbicnral c social)

dcmonstrando conhccimcnto abnngcntc c pÍoílndo dc todos os assunos rclacionados, c

propofldo inovações melodolo8rcâs no campo prstico e teorico, conduzindo chrama para um

melhora substancÉl na qualidâde dos serviços, enr relâçâo as expcctalivas inrciais

B 6 BOt\t

C I OTIMO

D 4 OTIMO

t0 óTrrúo

B l0 óTrMo
A empresa descreveu e detâlhou as ulividades a seÍem rerlizrdâs duÍa tc a cxecuçÀo do

progmmÂ, lpÍesentando, de Íonna objetivâ, etapas que deve,rr ser seguidrs pnír obtençào dc

resultados rnâis eficâzes e eUcientes.

A cmprcsâ aprcsentou fluxogránra dâs atividadcs, cÍonogÍanra das alividâdcs e cronogranrr d

pennan€ncia dos profissionâis, caracreriz,rndo. assim. condiçõcs de aluaÍ conlirnne o mirri,no

exigido.

C l MEDIO

5 cAT N" 998476/2023

B 5 ATESTADO N" I34OO2/20I7

c cAT N" 966150/2020

4, EQUIPE CHAVE 25
cAT N" 966 t 50/2020 / cAT N" 99rJ476l2021 / CERTIDÀo ACERVo N' t34o02t2t)17 / cAT
982810t202t / cERTIDÀor wEB - 33443/2009

TO-tÀL 8ó

CONHECIMENTO DO
PROCRAMA

2. ÀIETODOLOGIA E
oRGANIzAÇÁo Dos

TRÁBALHOS

3. ExPERIÊNCIA
ÂNTERIOR DA

EMPRESA

v!""
4^
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A\aaliador 3: AnáLse da licitante identificada na tabela âbaixo

EMPRESATOPICOS
ASSIST CONSULTORXS ÂSSOCIADOS LTDA

ITEM
PONTOS cLASStFICAÇÃo oBSERVAÇÓES

DIScRIMINAÇÃo DA
PoNTUAÇÃo

8 BOM

4 Mf,DIO

A empresa demonírou conhecimtnto mirirno de lodas lls càrnclcrísti.âs do píog r)râ, nio
rcalizando conlcxlualzaçào col» as caÍaclcÍísticas da cidadc. rnâs dcmonstÍândo conhccL cnlo

do pÍoblema e dos projetos. portaDto €\'idênciando que oferecô condiç(ies miriDas de aruar

conforme o minimo €xigido.

A cmpresa descreveu os conhecimcntos técnico, ânrblcntale socialde prcgmnras rrultis.tonars

inte[rados. dando ênfase Da Sestiio socroarnbiental. de lbnnrr âbrangenle. rI)us nào uprolirndndo.

i'ri.jicando uma nlêlhonu na qualidarle dos seniços, cln Íclaçào às cxpcclarivas ;niciais. Nào

apresentando objeri!i4âde nâ pr9[ojtâ

C 6 BOM
A emp.€sâ Íealizou o detalh nr€nto dos possiv€is pÍoblemas que podcn) ocorrer duÍante a

cxccuçào do programa. aprcscntando supcrficialmcnrc po*\ivcis soluçõcs. rndic.rndo umâ

melhoria de quâlidade Dos serviços a sere exccutados. em r€laçào âs expcctârivas inicrais.

A enrpresa âpÍ€senlou conheci rcnto profundo e âbrangeDre dâs fcn rrcn(as, dêscrevcndo-âs c

evidenciando seus beneÍicios e aplicabilidadcs durânte â execuçào do pÍogmma. P.opondo

inovações Detodologicas no carnpo pralico e leorico. conduzindo clàrâmenle â unrí rnelhora

substa[cialna quâlidadê dos ser\,rços, em relaçào as expecrarivâs iniciais

D 4 óTrMo

6 BOM
A elnpresa apresentou üma lnetologiâ a seÍ adotada, denonslrândo conhccircnto rbríngenle,
mas nào sê aprofundando âo escopo e seÍvços previtos.

B 6 BOM

c I INSUFICIENTE

À cmprcsâ dcscrcvcu e dctalhou as atividadcs â scrcnl rcâliudas dur0nrc a cxccuçào do
progÍârnâ, de tbrma âbrângeate, rnâs nào apresentando obietividâde c flprotundan)cnto dos

âssunlos rclacionados. indicâDdo umr melhorâ de qualidade nos se.viços n serem exccut dos,

em relação às expcclativâs iniciâis.

A empresâ apresenlou Ílu(ograma dâs âtividadcs e cronir!Íama dü pennânenciâ dos

profissionais, rms nào aprcsEnlou cronogram! dâ atividadcs, poÍnrlo. nào salrslizcndo,
adequadâmente, as expectativas nrinhnâs requeri(lás.

5 ATESTADO CÂT 32 IOSO/2023

B 5 ATESTADO CAT 265I45/2022 / ATESTADO 288I40/2022
3. f,xPERIÊNCIA
ANTERIOR DA

EMPRESA C 5 ATESTADO CAT t4ll77120t7

25
CAT 32108A2021/CAT 288145/2022I CNl265144t2022I CAT l94lo1\12019 i CAT
294923/2023

TOTÀI, 15

I. CONHECIMENTO DO
PROCRAMA

2. METODOLOGIA E
oRcANrzÁÇÃ0 Dos

TRÁBALÍIOS

4. EQUIPE CHAVE
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CON CORRÊNC !A PÚ B LICA ! NTERNAC IONAL 2023.1 0.1 6.1

pRocESSO DE AVALTAçÃO ORS PROPOSTAS TÉCNICAS

Alaliador 3: Análise da licitante identiÍicada na tabela abaixo

TOPICOS
DIScRtMtNAÇÀo DÀ

PoNTUAÇÃo
ITEM

PONTOS cLAsstFIcAcÂo

5 MEDIO

A empr€s.r descrev€u os conhccirnenrcs lécnico, ambie,tlâl c soci ldc protsralnas nNltis€loridrs

integíados, dando énlàse cnr su.rs experiências profisionais. rnoslràndo evidónciâ de que

oferece condições de aluâÍ conforme o milimo exigido pclo Editâ1, poúm nào aprcsenlando

obJerivdade na proposla e na g,jsrào socioâmbieniâi

B 4 MÉDlo

A empÍesa demonsrrou conhecimenb minimo de todas as caraclrÍisliels do pro8ürnir. nàu

realizândo conterluahzáçào conr as erractcrislicâs dâ cidade. mus (icrnonslÍ ndo conhccimcnro

do problênla e dos projelos. poíanro errdênciando qüe olêrece co diçõc\ mininas de âtutrr

conformc o mrninro cxrgido.

À empresâ reâlizou o derâlhamcnro dos possíveis prcblernâs que podem ocoíÍer duíânte a

cxecuçào do pÍogramâ, apÍesentândo supcrficialDcntc possivcrs soluçôes. indrcundo ur)ra

melhoria de q ahdade nos serviços a sêrenr êxeculâdos, em relaçào às €xpecrârivas iDiciais.

C 6 BOM

D 3 BOM

óTrMo

A empresa ápresenbu conhccÍncnlo àbrangenle das ltrrâmenus, descre\êndo-as e

evidenciândo seus bcneficios dumnre â execuçâo do pÍogÍama, indicândo umâ melhorâ nâ

qualidadc dos scrviços. §m Íclaçio as cxpcctâtilrs iriciais.

2. METODOLOGIA E
oRcANIzÁÇÃo t os

TR,4.BALHOS

l0

A ernpÍesa âpresenlou mêlodologias em var,as arêas que compõe o escopo do programâ,

dernonslrando conhÉcimento âbrângcnlc c píofurrdo de todo\ os ls'untos rehciorrldos. e

propondo inovaçõcs r)rctodololrcâs no campo pmtico ê leorico, cor)dr/ndo cllr urenlc pâr

umâ melhorâ substâncirl na qualidadc dos serviços, cm rclaçao âs cxpcctâtrv \ rnrrnrs.

B 6 BOtrt

Â empÍ€sa descrevcu e detalhou âs àtividades a serc,n re.rlizâdas durânle â crúeuçàD do
prograna. dc fomla abmngcnrc. nras nào aprcscntnndo obJclivrdndc ú nfrolinrda'rcnlo dos

assuntos relaclonados. indicando ullu lnelhora de quahdâde nos servrços a scrcm cxccutâdos.
em r€laçâo às exp€cta(ivas inicrais.

C 3 MÉDIo
A ernpÍesa apresentou lluxograma das alivdades, cronogama dâs âlividâdus e cronogrâÍnâ da

perrnanencia dos profissiorais. caracterizrndo. assim, condiçôcs de 0tuar conlbnne o mrnrmo

exigido.

ATESTADO N" I]3/99-HABI5

B 5 ATESTADO N'34/HABI

ATESTADO N' O I I/2OO I/HABI.C

CERTIDÀo szo-66161 / szo-66852 t szo-682i4 / cÂT l5l0687 / cAT N' 2620130006882

C

4. trQUIPE CHAVE 25

TOTÀL 17

I. CONHECIMENTO DO
PROGRAMA

3. EXPERIÊNctA
ANTf,RIOR DA

EMPRESA

k
i*gÍ.,..-,..,;,* WJ*

(88) 3512.3994 | seinfra@juazeiro. ce.gov. br

Av. Ailton Gomes, 2431- Bairro Pirajá 'Juazeiro do Norte, CE
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CONCORRÊNCIA PÚBLIGA I NTERNACIONAL 2023.10.1
Folha

pRocESSO DE AVALTAçÃO ORS PROPOSTAS TÉCNICAS

^!ãliador 
3: Anáhse da licitante identil'icada na tabela abaixo

TóPrcos EMPRESA
HIDROCONSULT CONSULTORIA ESTUDOS E PROJETOS LTDA

ITEM
PONTOS CLASSIFICACÀO

DtscRtNflNAÇÃo DA
PoNTUAÇÃo

E ltoM

A cmpresâ descreveu os conhecirncntos técnico. smbicnlale socirldc proglrnts rnultirctorurs

otcgrâdos, dando ênf s€ na tsestào socioâmbicntâ1, d€ l'onDa abrangcnrc. nr,\ ào afrofirr.ln(lo,
indicando urna melhoria na .lualidade dos scrviços, crn relação às cxpcctarivrs rnrciâis Nio
apresenlândo objelivdâdc na proposla.

oBSERvÀÇÕEs

A empÍesa d€monstrou co[heciNcuro minimo de todas as caracterísricas do progranu. nào

ícalizando contcxtLrâlizrçào com as caractcristicâs da cidadc, mâs dcnronslrando conhccinlcnto

do píoblema e dos projclos, portanto evidênciândo qu€ ofeÍece condiçôes nrinuras dc aluar
conforme o minimo exigido.

B 4 MEDIO

C 4 MtDro

D MÉDlo

A empresa dernonstrou conhecirnento minimo dos principais problenus â s€rem .nlíentados no

decorer dos tiâbâlhos dc suleÍisão do ProgrâInâ, sem âpresenLâr objelividadc em possiv(is

soluções p!Í! esses problemas, evidetrcialdo de que oitrece co,,di(õês de arua. co,rlor c o
r)rinimo cxigidoo-

A empÍeso dcmonsÍou inlormôções e píoposrções minimas dils lt 'amcnllls, mosr. r)do

cvdéncia dc quc ofcÍccc condiçôcs dc âruar eom o nrini'no ÍcqucÍido, rnas iro d.nx)srÍ,u
conhecim€nlo âbrants€nre c âprolundade e não propos ürovrçôes nlclodolofier{. Rcsalra-se qnc

0s pâginas 47 e 48 não loram ânalisadâs devido â ulhpass:rrem o limire rnaxim) de págin s a

s€.€m analisâdas (40 pâsinas).

ó BOM ^ 
empresa apres€nlou uma m€tologia a ser âdolada, demonsúândo conhecinrcnto abron8rnlc,

mas nâo s! dprofundando ao cscopo e serviços previtos.

B 3 MÉDIo
A empresa descreveu as âtivades â serem realzadas durânte o prcgranrâ. apresetrlafdo
informaçôes minirltâs r€quiÍidas.

C 3

5

B

c 5

25

1t

Á empresâ âpresentou fluxogÍama das âtividades, cronogrâma dâs âtivrdâdcs c cronop-ar dn

pelrnânencia dos profissionais. caracleriznndo. âssim, condiçôes de âluar conl'('nnc o r»ininx)

cATN' 2620220010624 / CAT N' 2620200010991 / CAT N.26202200 r0688 , CAT
2620200004E84 / CA-t 250/2007

MÉDlo

cAT N" 262022000156:l

cAT N.2ó202000r0993

cAT N' 2620160009400

.. CONHECIMENTO DO
PROCRAMÀ

2. METODOLOCIA E
oRcANÍzAÇÀo Dos

TRÂBALHOS

3. ExPEru.ÊNclA
ANTERIOR DÂ

EMPRESA

4. EQIME CIIAT'E

TOTAL

U"'.r^.,." \"Ir" 9,n1L

4

,Ü

(88) 3512.3994 | seinfra @juazeiro.ce.gov. br

Av. Ailton Gomes,2431 - Bairro Pirajá - luazeiro do Norte, CE
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4- UIPE CHAVE
TOTAL

TÓPICOS EMPRESA

DISCRIMINAÇÃO DA
PONTUAçÂO

ITEM
ASSIST CONST.ILTORES

ÀSSOCIÀDOS LTDA
MEDIA

I. CONHECIMENTO DO
PROGR.A.MA

8,00

B 5,31

c 6,00

D 1,67

2. MOTODOLOGIA E
ORGANIZAÇÃO DOS

TRABALHOS

8,ó7

B 7,33

c 1,00

]. E)(PERIÊNCIA
ANTERIOR DA

EMPRESA

5,00

5,00

5.00

B
c

4. f,QUIPE CIIAVE
TOTAL t0,00

Secrefarl; Flunicipr,
rve ir:fiaesf,t'*tu r,,: - :; { ! N i: í;i,i1.

TóPrcos 1:MPRESA

DISCRIMINÀÇÃo DA
PoNTUÂÇÀo

ITEM
TUV RH EINLAND PRt]CISELY

RIGTIT
MEDIA

I. CONHACI]UEN'TO DO
PROCRÀNIA

5,r)0

B 4.0(l

-_- -_ 6,00

2,6'l
C
D

2. METODOLOCIA E

oRGÀNIzAÇÃo Dos
TRABALHOS

t0,00
7.ll
j,00

B

c
l. ExPERTÊNclÁ
ANTERIOR DA

EMPRESA
B

j,00
5,00

5,00C
4. EQUIPE CIÍAVE 25,00

TOTAL 78,00

'roPIcos EMPRf,SA

DrscRlr!flNAÇ^o DA
PoNTUAcÂo ITEM

HIDROCONSULT CONSUl-TORIA
ESTUDOS E PROJETOS L'I DA.

MEDIA

I. CONHECIMENTO DO
PROGRAMÀ

6.00

B 4,00

5,3 3

2.00

c
D

2. MEl ODOI,O(;IA E

oRcÂNlzAÇÁo Dos
TRABALHOS

8.ír7

5.(X)

5.ll
B
c

l. ExPf,RIÊNctA
ANTERIOR DA

EIVIPRESA

5.00

5.00

5,00

B
C

4. EQUIPE CHÂVE 25,00

TOTAL 76,33

f t*rr-"^" N^"arr""* lr.rB

CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNAC IONAL 2023.10.1 6.1

pRocESSO DE AVALTAçÃO OeS PROPOSTAS TÉGNICAS

vÂlor final, conr bâse no valor rnédio de cada item avâliado pelos IlyaliadorÉs I,2 c l

2. METODOLOGIÁ I]
oRcANIzAÇÃo Dos

TRABALHOS
3. E)(PERIÊNclA
ANTERIOR DA

EMPRESA

"t
+

/

uA.^

(88) 3512.3994 | seinfra @juazeiro.ce.gov.br
Av. Ailton Gomes, 2431 - Bairro Piralá -.Juazeiro cio Norte, CE

TOPICOS EMPRESÀ
ENGECONSULT CONSULTORES

TúcNIcos LTD^.DISCRIMINAÇÃo DA
PoNTUAçÃo

ITEM
MEDIA

10,00

B 8,00

c '7,33
I. CONHECIMENTO DO

PROGRAMA
t) 4.00

B t0,00

c t0,00
5,00

B 5,00

c 5,00

4, EOUIPE CHAVE 25,00

ToTÀL 96,67

róprcos f,MPRESÂ

QUANTA CONSUL'IORIÀDISCRIMINAÇÀO DA
PoNTUAÇÃo

ITI'M

MEDÍA
6,00

B
c 8,00

I. CONHECIMENTO DO
PROGRÁMA

D 4,00

t0,00
B 8,67

2. METODOLOGIA f,
oRcANrzAÇÃo Dos

TRABALHOS c 4.00

5,00

B 5,00

3. ExPERtÊNCIA
ANTERIOR DA

EMPRESA c 5,00

25,00

8ó,00

E
Folha

0
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pRocESSO DE AVALTAçÃO ORS PROPOSTAS TÉCNTCAS

RESUMO. MÉDIA FINAL

EMPRESA NOTA

ENGECONSULT CONST]LTORES
rÉcNrcosr,ml. 96,67

QUA]\TA CONSULTORIÂ 86,00

ASSIST CONSULTORES
ASSOCIADOS LTDA

80,00

TtIv RIIEINLAND PRECISELY
RIGHT 7E,00

HIDROCONSULT CONSULTORIA
ESTI,JDOS E PROJETOS LTDA.

76,33

Avaliador I
Sávio de Brito Fontenele

Matrícula n' 0104126

Avaliador 2

Márcio André Basto de Oliveira
Matrícula no 0097350

lf-tr..rr''r.""... t ^1"" d
a\ a)-J<)Rl)D

Avaliador 3
Francisco Hemerson Vilar dc Brito

Matrícula n' 0092715

(88) 3512.3994 | seinfra@juazeiro.ce.gov. br
Av. Ailton Gomes, 2431 - gairro Pirajá - Juazeiro do Norte, CE
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